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公司融资 课堂习题集参考答案 一、单项选择题 1、最容易产

生对企业的控制权问题的融资方式是( )。 A、内部融资 B、债

务融资 C、股权融资 D、向银行借款 2、A公司拟发行二批优

先股，每股发行价格5元，发行费用0、2元，预计每年股利0

、5元，这笔优先股的资本成本是()。 A、10、87% B、10

、42% C、9、65% D、8、33% 3、公司运用债券投资、不仅取

得一笔营运资本，而且还向债权人购得一项以公司总资产为

基础资产的( )。 A、看跌期权 B、看涨期权 C、平价期权 D、

以上都不对 4、认为当企业以l00%的债券进行融资，企业市场

价值会达到最大的理论是()。 A、净经营理论 8、净经营收入

理论 C、传统折中理论 D、净收入理论 5、A公司现有长期资

本总额10 000万元，其中长期借款2 000万元，长 期债券3 500

万元，优先股l 000万元，普通股3 000万元，留存收益 500万元

，各种长期资本成本率分别为4%、6%、l0%、14%和l3% ，则

该公司的加权平均资本成本为( )。 A、9、85% B、9、35% C

、8、75% D、9、64% 6、在实际运用中，在进行资本结构决

策时一般使用( )。 A、 边际资本成本 B、加权平均资本成本

C、间接资本成本 D、个别资本成本 7、关于MM理论的假设

条件，错误的是( )。 A、现在和将来的投资者对企业未来



的EBIT估计完全相同，即投资者对企业未来收益和这些收益

风险的预期是相等的 B、 股票和债券在完金资本市场上进行

交易，意味着没有交易成本，投资者可同企业一样以同样利

率借款 C、投资者预期EBIT无固定增长率 D、所有债务都无

风险，债务利率为无风险利率 8、下列属于认股权证筹资特

点的是( )。 A、公司发行认股权证筹资。其所涉及的认股权

证是独立流通的和可赎回的 B、发行认股权具有降低筹资成

本、改善公司未来资本结构的好处 C、与可转换证券筹资的

不同之处在于认股权证的执行增加公司的权益资本，同时减

少负债 D、认股权证筹资不会导致稀释股权 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


